

Приём заявок на мастерскую-игру по актуальным проблемам миграции

Оксфордский российский фонд открывает новую мастерскую-игру «Актуальные проблемы миграции и эмиграции на историческом и социально-экономическом фоне». Очная работа мастерской пройдёт 19–23 марта 2019 года.



В этот раз в мастерской предусмотрена квота на участие нестипендиатов. В конкурсе смогут принять участие все желающие, независимо от возраста, специальности и принадлежности к университету. Для них специально выделено 10 мест (мест для стипендиатов традиционно 25).

Конкурс

Заявки на конкурс принимаются с 20 февраля по 3 марта (включительно).

Заявки от стипендиатов двух последних лет (2017–2018 и 2018–2019) будут приниматься, как обычно, в [системе DAAS](#).

Для заявок остальных участников конкурса будет специальный электронный адрес. Он появится на [сайте фонда](#) в объявлении о начале конкурса 19 февраля, за день до открытия самого конкурса.

На конкурс участники представляют эссе в одном из 2 форматов. Это могут быть презентации (формат .pdf, не больше 15 слайдов) или мультимедийные эссе (видео, ролики, мультфильмы и т. д. — не более 5 минут, оформленные в заявке в виде ссылки на YouTube).

Темы эссе будут объявлены в момент старта конкурса 20 февраля.

Обратите внимание, что в этом году на всю процедуру отводится очень мало времени:

- 20 февраля — открытие конкурса;
- 3 марта — окончание приёма заявок;
- 5–6 марта — объявление победителей;
- 19–23 марта — работа мастерской.

[Оксфордский Российский фонд](#), 19 февраля 2019 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <http://news.sfu-kras.ru/node/21375>